

“独眼龙”牵出大毒贩

我市警方斩断一条深圳通往周口的贩毒通道

□记者 高洪驰 通讯员 展建军 刘鸿笙

近日,西华县公安局禁毒大队成功破获

一起特大持枪贩卖毒品案,抓获犯罪嫌疑人两名,缴获短式五连发猎枪1支、手枪两支、消防枪1支、子弹22发、毒品2362克、

毒资20余万元、汽车1辆,斩断了一条深圳通往周口的贩毒通道。

1.“独眼龙”背后的神秘人

2014年11月,西华县公安局禁毒大队在对几个吸毒人员的谈话中,获得一条重要线索:该县有一名从南方回来绰号叫“独眼龙”的人贩毒,其最近频繁在该县东夏镇、西华营镇、城关镇等地向吸毒人员表示他手里有“大货”,而且价格便宜,有需要的直接给他联系。

获得这一线索后,西华县公安局禁毒大

队大队长展建军立即向上级领导进行了汇报。了解情况后,有关领导责令禁毒大队成立专案组负责侦破此案,打掉这个从南方往内地贩毒的犯罪团伙。

接到指令后,西华县公安局禁毒大队立即组织警力成立专案组,对“独眼龙”展开调查。经查,“独眼龙”是太康县五里口乡人,有抢夺、非法持有枪支前科,2014年6月刚刑满

释放,家庭条件不太好,目前无正当职业,经常来往于西华、太康、项城等地。

根据调查情况,专案组民警分析“独眼龙”不具备走“大货”的资本和条件,他背后一定有一条隐藏更深的“大鱼”,“独眼龙”只是一个负责联系客户的马仔。他背后的那条“大鱼”到底是谁?摸不清犯罪嫌疑人的底细,专案组民警无法继续侦查,案件陷入僵局。

2.神秘的奥德赛轿车

2014年12月初,专案组民警发现一名30多岁的男子驾驶一辆挂有外地车牌号的奥德赛轿车,多次在太康县五里口乡和“独眼龙”见面,且奥德赛轿车的车牌号是伪造的。根据这条线索,专案组民警判断,开车的男子很可能就是隐藏在“独眼龙”身后的那条“大鱼”。

经过秘密侦查,专案组民警发现那辆奥德赛轿车经常出现在西华县城人民路附近,遂围

绕县城周边寻找该车。十多天后,专案组民警终于在人民路西段的一个小区内发现了那辆奥德赛轿车。

开奥德赛轿车的人到底是谁?是不是他们要找的那个人?通过调查,专案组民警发现驾驶奥德赛轿车多次与“独眼龙”秘密联系的人是太康籍两劳释放人员张某某。张某某长期在深圳等地生活,无固定工作,但是与人交

往出手阔绰,近期其在西华租房居住,并且和“独眼龙”有来往。专案组民警根据种种反馈回来的信息判断,“独眼龙”背后的“大鱼”就是张某某。

经过二十多天的连续侦查,专案组民警摸清了张某某的活动规律。但由于张某某非常狡猾,行踪飘忽不定,最后,专案组民警决定在张某某准备携带毒品交易时将其抓获。

我市首部道德模范微电影开拍

25名演职人员均为公益演出



□晚报记者 王晨
实习生 秦洋洋 文/图

本报讯 由市委宣传部、市文广新闻局主办,市群艺馆承办的以中国好人、第四届周口市道德模范马刚为原型的我市首部道德模范公益微电影《大爱无声》于3月25日下午正式开拍。据悉,参与此次拍摄的所有演职人员均是公益演出。该电影的编剧、总导演杨雨辰说:“我们不仅要拍出高质量的影片,更要传递周口正能量。”

微电影《大爱无声》是由“全国道德模范”获得者、项城市官会镇昌福学校校长马刚的事迹改编而成,主演就是马刚本人。当日下午,记者跟

随市群艺馆相关负责人来到微电影《大爱无声》拍摄现场,看到摄制组正在拍摄马刚在工地打工时的一组镜头(如图)。

在拍摄间隙接受记者采访时,马刚说:“我希望这部电影能让更多的留守儿童得到关爱。”

《大爱无声》的导演杨雨辰介绍,参演该片的25名演职人员均是文化志愿者,他们不讲条件,不计形象,有人甚至自备服装道具。扮演赵成志母亲的文化志愿者刘蔓蔓,是一名爱美的女孩儿,但因剧情需要,她找来母亲30年前的衣服穿上进行拍摄。

杨雨辰说,微电影《大爱无声》预计3月底杀青,影片会送到北京进行后期制作,估计4月底就可与市民见面。

